44— = 2018 Volna sestava - INTERMEDIATE AB (vIMAB)

Zavody: Datum: Rozhodc¢i: Pismeno:
Soutézici: Cis: Jméno: NF: Kan
Stanoveny ¢as: 5°00“ az 5°30“ - - Obdélnik 20x60m
K9 X
El s |5 | &
Cvik R E % r_ﬁ Poznamky
ARER RN
1. [Shromazdény krok (minimainé 20 m)
2. |Prodlouzeny krok (minimalné 20 m)
3. |Prekrok vpravo (shromazdény klus)
4. |Prekrok vlevo (shromazdény klus)
5. |Prodlouzeny klus
6. |Prekrok vpravo (shromazdény cval)
7. |Prekrok vlevo (shromazdény cval)
8. |Prodlouzeny cval
Preskoky ve cvalu kazdy druhy skok
> (min. 5 x za sebou)
Preskoky ve cvalu kazdy skok
10 (min. 5 x za sebou)
11. |Jednoducha pirueta ve cvalu vpravo 2
12. |Jednoducha pirueta ve cvalu vlevo 2
13. |Pasaz min. 12 m pfimo, pfekrok neni povolen 2
Piaffa minimalné 8 krokd pfimo, posun 2 m
b vpred povolen, piruety nejsou povoleny 2
15. |Pfechody z pasaze do piafy a z piafy do pasaze
16. |Vjezd a zastaveni na pocatku a konci ulohy
Celkem za technické provedeni 200

Hodnoceni popsano ve ,Smérnicich pro rozhod¢i pfi rozhodovani ve volné sestavé".

Odecty / penalizace

Dva (2) body musi byt odeéteny za chyby
(podle ¢l. 430.6.2 drezurnich pravidel)

Celkem za technické provedeni
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Znamka za umélecké provedeni *)

max. znamkg

znamka

koeficient

final. znamk4q

Poznamky

16. |Rytmus, Zivost a pruznost.

N
o

17. |Harmonie (soulad) mezi jezdce a koném.

-
o

18. |Choreografie. Vyuziti obdélnika. Vynalézavost.

-
o

19. |[Stupen obtiznosti. Kalkulace rizika.

-
o

20. ([Hudba a jeji interpretace.

-
o
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Celkem za umélecké provedeni

200

*) mohou byt davany i desetiny bodu

Celkovy vysledek za technické provedeni

body

Celkem za technické provedeni v %
(celkové body vydélené 2)

Celkovy vysledek za umélecké provedeni

body

Celkem za technické provedeni v %

(celkové body vydélené 2)

Casova penalizace: vice neZ 5'30" nebo méné nez 5', odegist
0,5% z celkového uméleckého vysledku

%

Celkovy vysledek v %
Technicka a umélecka znamka v % délena 2

%

ma vy33i znamku za umélecké provedeni.

V pfipadé dvou soutézicich, ktefi maji stejny celkovy vysledek, je lepSi soutézici, ktery

Adresa poradatele: Podpis rozhod¢iho:

Pismeno:




